
第一学月月考数学试题

一、选择题（本大题共 10 小题，每小题 4 分，共 40 分）

1 、 集 合 A= ba, ， 则 满 足 BA = cba ,, 的 集 合 B 的 个 数 为

（ ）

A、1 B、3 C、4 D、8 

三、设 U 为全集，非空集合 A、B 满足 A B，则下列集合运算结果为空集的是

（ ）

1、 BA B 、 )( BCA U C、 )( ACB U D 、

)()( BCAC UU

3、 若 函数 )( xfy 的定 义 域 为 ]4,2[ ， 则 函数 )()()( xfxfxg 的 定 义 域 是

（ ）A、 ]4,4[ B、 ]2,2[ C、 ]2,4[ D、 ]4,2[

4 、 函 数 322 xxy 的 单 调 递 减 区 间 是

（ ）

A、 ]3,( B、 ),3( C、 ]1,( D、 ),1[

5、函数 32)( 2 mxxxf 当 ),2[x 时是增函数，而当 ]2,(x 时是减函数，

则 )1(f （ ）

A、 3 B、13 C、7 D、m 

6、设集合 01 mmP ， 恒成立对任意实数 xmxmxRmQ 0442
，

则 下 列 关 系 中 成 立 的 是

（ ）

A、 P Q B、 Q P C、 P = Q D、 QP

7 、 已 知 函 数
10)]5([

103
)(

nnff

nn
nf 其 中 Nn ， 则 )8(f 等 于

（ ）

A、2 B、4 C、6 D、7 

8 、 下 列 四 个 函 数 在 )0,( 上 为 增 函 数 的 是

（ ）



① xy ②
x

x
y ③

x
x

y
2

④
x
x

xy

A、①②            B 、②③             C 、③④              D 、①④

9 、 函 数

23
212
102

)(

2

x
x
xx

xf 的 值 域 是

（ ）

A、R            B 、 ),0[          C 、 ]3,0[               D 、 3]2,0[

10、函 数 11)( 22 xxxf 的 奇 偶 性 为

（ ）

A、奇函数而非偶函数    B 、偶函数而非奇函数    C 、非奇非偶函数     D 、既是奇函数又是

偶函数

二、填空题 （本大题共 4 个小题，每题 4 分，共 16 分）

11、若集合 0322 xxxA 则 ACR =___________________ 

12、已知映射 f ： ),3(),( yxyxyx ，则（ 5,7 ）应该是 __________在 f 作用下的结

果。

13、若函数 23)( aaxxf 是 R上的奇函数，则 ]2,3-[)( 在xf 上的最大值为 ___________ 

14、 二 次 函 数 54)( 2
xxxf 在 ),(a 上 为 单 调 递 增 函 数 ， 则 a 的 范 围 是

_____________ 

三、计算题（本大题共 4 题，共 44分）

15、（本题 10分）已知集合 ABAmmBxxxA 若],12,1[01032 ，

求实数 m的取值范围。

16、（本题 11分）已知函数 xmxxf )( ，（ )Rx 且 0)4(f

（1）求实数 m的值

（2）作函数 的简图)(xf

（3）根据图像写出函数 的单调递增区间)(xfy



17、（本题 11分）已知
12

112
)( 2 xxx

xx
xf

17、比较 的大小与 )]3([)]3([ ffff

18、求此函数的定义域与值域

19、求不等式 1)1( xf 的解集

18、（本题 12分）已知 )( xf 是定义在 ),0( 上的增函数，且满足 )()()( yfxfxyf ，

1)2(f

（1）求证： 3)8(f

（2）解不等式 3)2()( xfxf

第一学月月考数学参考答案

一、选择题

2、 C 显然 Bc ,从而 B 可以是 cbacbcac ,,,,,,,

3、 B 由于 BA ,故没有一个元素在 A 中而不在 B 中

4、 B 要使 )(xg 有意义，须 )()( xfxf 和 均有意义，则
42

42

x

x
从而 22 x

5、 A 对 322 xx 既要单调递减还需 322 xx 0

6、 A 显然对称轴为 8,2 m从而得

7、 A 要使 恒成立0442 mxmx ，首先 m=0 符合，其次
0
0m
从而得 01 m

8、 D 10)13()]13([)8( ffff 而 得 7)10()8( ff

9、 C 对 ），在（ 0-xy 为单调递减，而 1)0(x
x

x
无单调性，从而舍去①、②

10、 D 当 10 x 时， 220
2

x 故值域为 3]2,0[32)2,0[ 即



0 2 

y 

x 4 

10、D 定义域 0,1,1 值域为 ，由图像可得

二、填空题

11、（ -1,3） 12、（3,4） 13、 18 14、 2a

提示： 11、由 130322 xxxx 或者得

12、 4,3753 yxyxyx 可得且由

13、首先 xxfaf 6)(20)0( 从而得 为减函数

14、区间 ),( a 位于对称轴右侧

三、计算题

15、解： 5201032 xxxxxA 又 ABA 可知 BA

而

512

21

121

],12,1[

m

m

mm

mmB 可得 即 32 m

16、解：①由 0)4()( fxmxxf 且 得 044 m 故 m=4 

②由①
44

44
44)( 2

2

xxx

xxx
xxxxxf

由图像可知其单调递增区间为 ),4[]2,( 和

17、解：①
12

112
)( 2 xxx

xx
xf

故 3)3()]3([3323)3( 2 ffff

71)3(2)3(f 35)7()]3([ fff

故 )]3([)]3([ ffff



②由于 11 xx 和 时 )( xf 都有意义 故定义域为 R 

而当 时1x 112)( xxf

当 1x 时 11)1(2)( 22 xxxxf

综上所述：值域为 ),1[

③ 由
12

112
)( 2 xxx

xx
xf 知 11)1(2)1(

111)1(2
)1( 2 xxx

xx
xf

)1( xf
01

012
2 xx

xx

故 1)1(xf 得
0

112

x

x
或

0

112

x

x
得 11 xx 或

18、证明：（ 1） )()()( yfxfxyf

)42()8( ff = )22()2()4()2( ffff = )2()2()2( fff

又 3)8(1)2( ff 故

（2）由 3)2()( xfxf 得 )8()2()( fxfxf

)]2(8[)( xfxf

由 是增函数是定义在（ ),0)(xf

故

)2(8
02

0

xx
x

x

7
16

2 x



绵阳中学 2013学年第一学月月考答题卷

（数学答题卷）

一、选择题（本大题有 10小题，每小题 4 分，共 40分）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

二、填空题（本大题有 4 小题，每题 4分，共 16 分）

11、 ________________                  12 、______________ 

 13、________________                  14 、_______________ 

四、计算题（本大题有 4 小题，共 44分）

15、（本题 10分）



16、（本题 11分）

20、（本题 11分）

18、（本题 12分）




